Задача C. ЧИСЛА

Целите положителни числа a1, a2, …, an са по-малки от 1000000. Напишете програма maxnum, която намира най-голямото число, което може да се получи  като се запишат последователно в някакъв ред едно до друго числата a1, a2, …, an.
Вход 


От първия ред на стандартния вход се въвежда n (1 < n < 100). Вторият ред на стандартния вход съдържа числата a1, a2, …, an, разделени с по един интервал.
Изход

На един ред на стандартния изход програмата трябва да изведе търсеното най-голямо число.
ПРИМЕР
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3
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69664
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Релацията 
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 е пълна наредба. С нейна помощ може еднозначно да подредим числата от множеството 
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. За решаването на задачата е достатъчно да сортираме числата a1, a2, …, an, като използваме въведената наредба. Търсеното най-голямо число се получава като запишем последователно едно до друго подредените числа.
#include<iostream>

using namespace std;

int a[100];

bool cmp(int x, int y)

{  long long xy, yx, x1, y1;

   x1=x; y1=y;

   while (y1>0)

     { x1*=10; y1/=10;}

   xy=x1+y;

   x1=x; y1=y;

   while (x1>0)

     { y1*=10; x1/=10;}

   yx=y1+x;

   if (xy>yx) return true;

   if (xy==yx && x>y) return true;

   return false;

}

int main()

{ int n;

  cin >> n;

  for(int i=0; i<n; i++)

    cin >> a[i];

  sort(a,a+n,cmp);

  for(int i=0; i<n; i++)

    cout << a[i];

  cout << endl;

  return 0;

}
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